



మేయర్ అధ్యక్షతన  
కాన్సిల్ సమావేశం

RNI NO:Title-Code:-TELTEL02102

# జర్నలిస్ట్ వార్త

అనుక్షణం ప్రజల పక్షం... తెలుగు దిన పత్రిక

**WANTED** రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా, మండల, కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త

జిఎన్ఎస్

ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్

Cell:9701249103

సంపుటి - 1    సంచిక - 251    బుధవారం 25 సెప్టెంబర్ 2024    ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్    పేజిలు -5    వెల - 5/-

Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy, Nalgonda, Khammam, Warangal, Mahaboobnagar, Medak and All Distircts

## హైద్రా కుాల్చివేతల్లో సామాన్యలే సమిథలు

- సిఎం సోదరుడికి మాత్రం మినహాయింపులు
- కోర్టు నుంచి స్టే తెచ్చుకునేలా వెనలబాటు
- ఇంటింటికి వెళ్ళి కండుబాలు
- కప్పి చేర్చుకోలేదా
- ఎమ్మెల్యే గాంధీని మావాడు
- అంటూ ఇంకా బుకాయింపులా
- పార్టీ సమావేశంలో మండిపడ్డ
- బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్



హైదరాబాద్: సెప్టెంబర్ 24, (జర్నలిస్ట్ వార్త): హైద్రా అక్రమ నిర్మాణాల కుాల్చివేతలపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ (పెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పైర్ అయ్యారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడు తిరుపతి రెడ్డి టార్గెట్గా చేసుకుని కేటీఆర్ కామెంట్స్ చేశారు. వారికి కోర్టుకు వెళ్లాలా పరిస్థితి కల్పించి సామాన్యల ఇళ్లు మాత్రం కూల్చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఎల్కేజీ చదివే వేదశ్రీకి తన పుస్తకాలు తీసుకునే సమయం కూడా ఇవ్వలేదు.. 50 ఏళ్ళ కస్తూరి బాయి తన జీవనాధారమైన చెప్పుల దుకాణం కోల్పోయింది.. 72 గంటల క్రితం కొన్న ఇల్లు నేల మట్టమైంది.. వారం ముందు గృహప్రవేశం చేసుకున్న ఇల్లు, అన్ని కాగితాలు ఉన్నా.. పేక మేడలా కుాల్చివేయబడింది.. తిరుపతి రెడ్డి గారు.. క్షణం కూడా సమయం ఇచ్చే ప్రసక్తి లేదన్న హైద్రా.. మీ విషయంలో నోరు మెదపలేదు.. మిగతాది 2లో...

## 'మూసీ' నిర్వాసితులకు 'డబుల్' ఇళ్లు!

మూసీ లివర్పుంట్పై సమీక్షలో అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశం



చెరువులు, నాలాల ఎఫ్టీఎల్, బఫర్ జోన్లలో నివసిస్తున్న అర్బులైన పేదలకూ కేటాయింపు జల వనరుల పరిరక్షణ చర్యల్లో పేదలు రోడ్డున పడిన వారికి డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు లేదా ఇతర ప్రత్యామ్నాయం చూపాలి ఇకపై చెరువులు, నాలాలు ఆక్రమణకు గురవకుండా గట్టి పర్యవేక్షణ సీసీ కెమెరాలతో నిఘా పెట్టాలని ఆదేశం శంషాబాద్ విమానాశ్రయం నుంచి పూర్వ సీటికి మెట్రోరైల్ విస్తరణ



హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 24, (జర్నలిస్ట్ వార్త): మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ అభివృద్ధిలో భాగంగా అక్కడ అక్రమణలు తొలగించాలని నిర్ణయించిన క్రమంలో నిర్వాసితులకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు కేటాయిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇప్పటి వరకు మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో పదివేల కుటుంబాలున్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. ఈ సంఖ్య మరింతగా ఉంటుందని.. సుమారు 16 వేల కుటుంబాలుండొచ్చని అంచనా వేస్తున్నారు.

వీళ్లందరికీ డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లను కేటాయించాలన్న సీఎం ఆదేశాల మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి. హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ జిల్లాల కలెక్టర్లు, అధికారుల బృందం బుధవారం సుంచి ఇంటింటికి వెళ్లి వివరాలు సేకరిస్తారు. తొలి విడతలో రివర్ బెడ్లోని 1600 ఇళ్లను తొలగించే ప్రక్రియ వెంటనే మొదలవుతుందని చెప్పారు. తర్వాత బఫర్ జోన్లోని నిర్మాణాలను తొలగిస్తామన్నారు. కాగా మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో నివసించే పేదల ఇళ్లతో పాటు చెరువులు, నాలాల వద్ద ఉంటున్న పేద కుటుంబాల వివరాలను కూడా సేకరించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. అర్బులైన పేదలందరికీ భరోసా కల్పించే ప్రయత్నం చేయాలన్నారు. ఒక్క పేద కుటుంబం కూడా రోడ్డున పడకూడదని, అర్బులందరికీ డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు కేటాయించాలని ఆదేశించారు. మిగతాది 2లో...

## రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి ఆర్.కృష్ణయ్య రాజీనామా!



హైదరాబాద్: సెప్టెంబర్ 24, (జర్నలిస్ట్ వార్త): వైసీపీ మరో బిగ్ షాక్ తగిలింది. రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి వైసీపీ ఎంపీ ఆర్.కృష్ణయ్య రాజీనామా చేశారు. తన రాజీనామా లేఖను సోమవారం రాజ్యసభ చైర్మన్ జగదీష్ ధన్వంతరి అందజేయగా, రాజీనామాను ఆమోదిస్తున్నట్లు రాజ్యసభ చైర్మన్ మంగళవారం ప్రకటించారు. ఆర్ కృష్ణయ్య స్థానం ఖాళీ అయిందంటూ రాజ్యసభ సెక్రటరీ బులిటెన్ విడుదల చేశారు. పదవీకాలం ఇంకా నాలుగేళ్లు ఉండగానే ఆర్.కృష్ణయ్య రాజీనామా చేయడం గమనార్హం. ఇటీవలే వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యులు బీద మస్తాన్ రావు, మోపిదేవి వెంకటరమణలు తమ రాజ్యసభ సభ్యత్వాలకు రాజీనామా చేసిన సంగతి తెలిసిందే. రాజ్యసభలో గతంలో 11 మంది వైసీపీ తరఫున ఎంపీలు ఉండగా.. మొత్తం ముగ్గురు రాజీనామాలు చేశారు. ముగ్గురు రాజీనామా చేయడంతో వైసీపీ రాజ్యసభ ఎంపీల సంఖ్య 8కి పడిపోయింది.

## నేడు ఎంబిబిఎస్ కన్వీనర్ కోటా

విద్యార్థుల ప్రావిజనల్ మెరిట్ లిస్టు విడుదల కాలోజీ నారాయణరావు హెల్త్ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ కరుణాకర్ రెడ్డి



హైదరాబాద్: సెప్టెంబర్ 24, (జర్నలిస్ట్ వార్త): రాష్ట్రంలో ఎంబిబిఎస్ కన్వీనర్ కోటా కౌన్సిలింగ్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న విద్యార్థుల ప్రావిజనల్ మెరిట్ లిస్టును బుధవారం (సెప్టెంబర్ 25) ఉదయం విడుదల చేస్తామని కాలోజీ నారాయణరావు హెల్త్ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ కరుణాకర్ రెడ్డి వెల్లడించారు. గురువారం తుది మెరిట్ లిస్టును విడుదల చేస్తామని, అదే రోజు వెబ్ ఆప్షన్ల సమయం ప్రక్రియ ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు. కన్వీనర్ కోటా కౌన్సిలింగ్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న విద్యార్థులు, వెబ్ ఆప్షన్ల సమయం సిద్ధంగా ఉండాలని సూచించారు. గత సంవత్సరానికి సంబంధించిన కాలేజీ వారిగా సీట్ల కేటాయింపు వివరాలు యూనివర్సిటీ వెబ్సైట్లో అందుబాటులో ఉన్నాయని, వాటిని పరిశీలించి వెబ్ ఆప్షన్ల కోసం ముందే కాలేజీల జాబితాను సిద్ధం చేసుకుంటే, ఆప్షన్ల సమయం ప్రక్రియ సులభం అవుతుందని వివరించారు.

## పవన్ కల్యాణ్ కు అండగా నిలబడాలి

కేంద్ర సహాయమంత్రి బండి సంజయ్ సెక్యులరిజం వన్ వే కాదన్న పవన్ కల్యాణ్ సనాతన ధర్మంపై ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరిక జనసేనానికి అందరూ అండగా నిలబడాలన్న కేంద్ర సహాయమంత్రి



హైదరాబాద్: సెప్టెంబర్ 24, (జర్నలిస్ట్ వార్త): ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ కు కేంద్ర సహాయమంత్రి బండి సంజయ్ మద్దతుగా నిలిచారు. ఆయన నోటి నుంచి పవర్ ఫుల్ వ్యాఖ్యలు వచ్చాయన్నారు. సెక్యులరిజం అంటే వన్ వే మాత్రమే కాదన్న జనసేనాని వ్యాఖ్యలను ఆయన ఆయన సమర్థించారు. సనాతన ధర్మ పరిరక్షణ కోసం అవసరమైతే ప్రాణాలైనా ఇస్తానని, సనాతన ధర్మంపై ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదని పవన్ కల్యాణ్ హెచ్చరించారు. ఈ వ్యాఖ్యలపై బండి సంజయ్ ఎక్స్ వేదికగా స్పందించారు. పవన్ కల్యాణ్ కు అందరూ అండగా నిలబడాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలను ఎక్స్ వేదికగా రాసుకొచ్చారు. చివరలో "పరిత్రాణాయ సాధూనాం వినాశాయ చ ద్రుష్టతామ్, ధర్మసంస్థాపనారాయ సంభవామి యుగే యుగే" అంటూ బండి సంజయ్ రాసుకొచ్చారు.



రైతు రుణామఫీపై బిజెపి పోరు 30న ఇందిరాపార్క్ వద్ద ఒకరోజు డిక్ష

## ఎంఎల్సీ ఎన్నికలకు కనరత్తు

దరఖాస్తు తుది గడువు నవంబర్ 6 మార్చిలో ముగియనున్న ముగ్గురు ఎంఎల్సీలు జీవన్ రెడ్డి, రఘోత్తం రెడ్డి, నర్సారెడ్డి పదవీకాలం



హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో వచ్చే ఏడాది మార్చి 29వ తేదీన ఖాళీ కానున్న మూడు ఎంఎల్సీ స్థానాల భర్తీ కోసం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం కనరత్తు మొదలు పెట్టింది. రెండు ఉపాధ్యాయ, ఒక గ్రాడ్యుయేట్ ఎంఎల్సీల పదవీ కాలం 2025 మార్చి 29తో పూర్తి కానుంది. దీన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని ఇప్పటి నుంచే రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం మొదలు పెట్టింది. నవంబర్ 1న కటాఫ్ (క్వాలిఫైయింగ్) డేట్గా పెట్టుకుని ఓటర్ల జాబితాను

రూపొందించాల్సిందిగా రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి సి.సుదర్శన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఆయా నియోజకవర్గాల ఎంఎల్సీ ఓటర్ల జాబితా తయారీకి సెప్టెంబర్ 30న నోటిఫికేషన్ల ఇవ్వనున్నట్లు సీజల తెలిపారు. ప్రస్తుతం శాసనమండలిలో మెదక్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్ జిల్లాల గ్రాడ్యుయేట్ల ఎంఎల్సీగా ఉన్న జీవన్ రెడ్డి (కాంగ్రెస్), ఉపాధ్యాయ ఎంఎల్సీలుగా ఉన్న కుర్ర రఘోత్తం రెడ్డి, (మెదక్-నిజామాబాద్- ఆదిలాబాద్ -కరీంనగర్), అలుగుబెల్లి నర్సారెడ్డి (వరంగల్ -ఖమ్మం-నల్గొండ) పదవీకాలం వచ్చే ఏడాది మార్చి 29న ముగియనున్నది. ఈ తేదీ నాటికి వీరి స్థానాల్లో కొత్త ఎంఎల్సీలను ఎన్నుకునే ప్రక్రియ పూర్తికావాలి ఉంది.



ట్రిపుల్ ఆర్ పై కాంగ్రెస్ మాట తప్పింది చౌటుప్పల్ జంక్షన్ లింగు విస్తీర్ణాన్ని పెంచాద్దు గతంలో కోమటిరెడ్డి ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చాలి హాలీశరావును కలిసిన ట్రిపుల్ ఆర్ బాధితులు



# మేయర్ అధ్యక్షతన కౌన్సిల్ సమావేశం

- 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులకు కౌన్సిల్ ఆమోదం
- కార్పొరేటర్ మాజీ కార్పొరేటర్లకు సంతాప సూచకంగా మౌనం పాటించిన కౌన్సిల్
- ప్రతిపాదిత 17వ జెండా అంశాల్లో 16 అంశాలకు ఆమోదం తెలిపిన కౌన్సిల్
- ఎక్స్ అఫీషియో సభ్యురాలిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన మంత్రి
- విద్యా వైద్యం అభివృద్ధి సంక్షేమాలపై ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక దృష్టి; మంత్రి కొండా సురేఖ



వరంగల్ బ్యారో, సెప్టెంబర్ 24 (జర్నలిస్ట్ వార్త): బిల్డియా ప్రధాన కార్యాలయంలో మేయర్ గుండు సుధారాణి అధ్యక్షతన మంగళవారం కౌన్సిల్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా 15వ, ఆర్థిక సంఘం నిధులకు కౌన్సిల్ ఆమోదం తెలిపింది. ప్రస్తుత పాలక వర్గానికి చెందిన 61వ, డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఎలకంటి రాములు, మాజీ కార్పొరేటర్ ఎలుగం శ్రీనివాస్ ల మృతికి సంతాప సూచకంగా కౌన్సిల్ మౌనం పాటించింది. కౌన్సిల్ లో ప్రతిపాదిత 17వ జెండా అంశాల్లో 16 అంశాలకు కౌన్సిల్ ఆమోదం తెలిపింది. మంత్రిగా మొదటిసారిగా కౌన్సిల్ కు హాజరైన కొండ సురేఖకు మేయర్, కమిషనర్, ఎమ్మెల్యేలు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా బిల్డియా ఎక్స్ అఫీషియో సభ్యురాలిగా మంత్రి వర్యలు కొండా సురేఖ ప్రతిజ్ఞ (ఓట్) చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొండ సురేఖ మాట్లాడుతూ విద్యా వైద్యం అభివృద్ధి సంక్షేమం లపై ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అమలు కు కృతనిశ్చయంతో ఉన్నారని అన్నారు. జిడబ్ల్యుఎంసీ పరిధిలోని అసెంబ్లీ గుర్తించి ప్రభుత్వానికి ఆమోదం నిమిత్తం పంపాలన్నారు. నగరంలో పారిశుధ్యం పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి, వరంగల్ నగరం స్వచ్ఛదనం పచ్చదనంతో పరిధివిస్తూ మరింత పటిష్టంగా నిర్వహించాలన్నారు. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాల సమయంలో వరదల నుండి ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించడంలో అధికారులు శ్రమ ప్రశంసనీయమని, ఈ సందర్భంగా కౌన్సిల్ తరఫున వారిని అభినందిస్తూ ప్రశంస పత్రాలు జారీ చేయాలని మంత్రి కోరారు. మహానగరంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల పెండింగ్ బిల్లులతో సహా అదనంగా 100 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేయాలని కోరుతూ, కౌన్సిల్ తీర్మానించిన ప్రతిపాదనలను ప్రభుత్వానికి పంపి మంజూరుకు కృషి చేస్తానని మంత్రి తెలిపారు. ప్రావర్షి సెల్స్ అసెంబ్లీ క్రింద ఇంటి యజమానులకు 25 రెట్లు అధికంగా నమోదైన పన్నును మాఫీ చేయటం కౌన్సిల్లో తీర్మానించడం జరిగింది. ఓట్ల ఇంటికి రెండు నెలల పన్ను బిల్లులు పన్ను యజమానుల వివరాలు సేకరించి, వాటిని రద్దు చేయటం కౌన్సిల్లో ప్రతిపాదించాలని మంత్రి కోరారు. పారిశుధ్యం, మంచినీటి సరఫరా పై తరచుగా సమీక్షలు నిర్వహిస్తూ, భవిష్యత్తు ప్రణాళికలతో ముందుకు వెళ్లాలని మంత్రి సూచించారు. హైదరాబాద్కు ఢిల్లీగా వరంగల్ నగరాన్ని అభివృద్ధి చేయటం బహుముఖ వ్యూహాలను సీఎం అమలు చేస్తున్నారని అన్నారు.



2050 వరకు జనాభా పెరుగుదలను దృష్టిలో పెట్టుకుని దానికి అనుగుణంగా వరంగల్ నగర అవసరాలకు సరిపోయేలా మాస్టర్ ప్లాన్ ను రూపొందిస్తున్నామని, ఫార్మా సిటి, ఐటి సర్వీసెస్, మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ యూనిట్స్, ఎకో టూరిజం, ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్, స్టేడియం, ఎయిర్ పోర్టు, లాజిస్టిక్స్ పార్కు, టూరిజం వంటి అంశాలు ప్రధానంగా ఉండేలా మాస్టర్ ప్లాన్ తయారు చేస్తున్నామని అన్నారు. వరంగల్ నగరం ఇన్ఫర్ రింగ్ రోడ్డు ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులను యుద్ధ ప్రతిపాదికన చర్యలు చేపడుతున్నామని, వరంగల్ లో ఎయిర్ పోర్టు నిర్మాణానికి కృషి చేస్తున్నామని మంత్రి తెలిపారు. నగరంలో డెవలప్మెంట్, మలేరియా, ఓజెన్ కలనీలను ప్రజలకు ప్రత్యేక డ్రైన్ నిర్వహించాలని, 40 ఏళ్ల పైబడిన మహిళలను గుర్తించి వారికి మల్టీ విటమిన్ మందులను పంపిణీ చేయటం చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. రానున్న బతుకమ్మ పండుగను వైభవంగా నిర్వహించుటకు అన్ని చెరువులు కుంటలలో గుర్రపు దెక్కలు తొలగించాలన్నారు. మెప్పా విభాగంలో టోన్ మిషన్ కోఆర్డినేటర్ (టి ఎం సి) కే. రమేష్ విధుల పట్ల నిర్దక్షం వహిస్తున్నారని తన దృష్టికి వచ్చిందని, వెంటనే తన ప్రవర్తన మార్చుకోవాలని రమేష్ ను మంత్రి మందలించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ గుండు సుధారాణి సభకు విచ్చేసిన అనంతరం అందరికీ రాబోవు బతుకమ్మ పండుగ, విజయ దశమి పర్వదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ తర్వాత రెండవ అతిపెద్ద మహానగరమైన వరంగల్ నమగ్ర అభివృద్ధి విషయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టి సారించి, బహుముఖ వ్యూహాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు.

అండర్ గ్రౌండ్ వరద నీటి కాలువలు, అండర్ గ్రౌండ్ తాగు నీటి సరఫరా ప్రాజెక్టులను ఎస్ డి పి లను అమలు చేసేందుకు నిపుణులచే డి.పి.ఆర్.లు సిద్ధమవుతున్నాయన్నారు. వరంగల్ నగరాభివృద్ధి శరవేగంగా దూసుకెళ్తుందన్నారు. మున్సిపల్ జనరల్ ఫండ్స్, 15వ, ఆర్థిక సంఘం నిధులు, స్టాల్డ్ సిటీ ఇతర ప్రభుత్వ నిధులతో ప్రతిపాదించిన అభివృద్ధి పనులు వేగంగా కొనసాగుతున్నాయని, గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ జనరల్ ఫండ్ లో ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ, డివిజన్లో అత్యవసర పనుల నిమిత్తం నిధులు కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. హన్మకొండ ప్రాంతంలో కీలకమైన నయామ్ నగర్ నాలా విస్తరణ, దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్లో ఉన్న వంతెనల విస్తరణ అభివృద్ధి పనులు ఇరిగేషన్, జి.డబ్ల్యు.ఎం.సి. ఇతర ప్రభుత్వ శాఖల సమన్వయంతో ఆరు నెలల్లోనే పూర్తి చేయడం అభినందనీయమన్నారు. వరంగల్ పశ్చిమ శాసనసభ్యులు నాయని రాజేందర్ రెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టి సారించి, ముందుకు తీసుకుపోవడంలో కృషి చేశారు. నయామ్ నగర్ బ్రిడ్జి వేగవంతంగా పూర్తి కావడం వల్ల పాలకవర్గానికి మంచి పేరు లభించిందని తెలియజేశారు. వరంగల్ నగరం ముంపునకు గురికాకుండా ఉండడానికి గాను ముందస్తుగా ప్రణాళిక బద్ధంగా నాలాలు, అంతర్గత డ్రైనేజీలలో ఫూడికేషన్ పనులు చేపట్టడం వల్ల వరద నీరు సాఫీగా నగరం నుండి బయటకు వెళ్లాయి. ములుగు రోడ్ అజార హాస్పిటల్ వద్ద బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేయడం వల్ల వరంగల్ నగరంలోని పలు కాలనీలకు ముంపు ప్రమాదం తప్పింది. ఇదే స్ఫూర్తితో మిగిలిన వంతెనలు కూడా పూర్తి చేస్తామని తెలియజేశారు. వరంగల్ నగరం ముంపునకు గురి కాకుండా శాశ్వతంగా పనులు చేపట్టడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధమవుతున్నాయని అన్నారు. నగర సుందరీకరణలో భాగంగా 14 ముఖ్యమైన జంక్షన్లను సీతాకోక చిలుక, చెయ్యి, ఈజిల్ టవర్, శంఖం తదితర విస్తృత థీమ్ లతో సర్కాస్నుండంగా తీర్చిదిద్దడం జరుగుతున్నదని, అందులో కౌన్సిల్ ఇటీవల ప్రారంభించుకోవడం జరిగిందన్నారు. మహిళలను వ్యాపార పారిశ్రామిక వేత్తలుగా తీర్చిదిద్దాలనే ఉద్దేశంతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టిన ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకం కింద వరంగల్ మహానగర పాలక సంస్థ పరిధిలో ఆరు మహిళా శక్తి క్యాంపిస్ ఏర్పాటు లక్ష్యం కాగా ఇప్పటికే హన్మకొండ కలెక్టరేట్, ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆసుపత్రి, కాకతీయ యూనివర్సిటీ వద్ద ఇందిరా మహిళా క్యాంపిస్ను ప్రారంభించుకున్నామన్నారు. మరో 3 క్యాంపిస్లు బిల్డియా ప్రధాన కార్యాలయం, కాజీపేట మున్సిపల్, కాశిబుగ్గ మున్సిపల్ కార్యాలయాల్లో ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయి. దీనికి తోడుగా రెండో విడతలో మరో 8 ఇందిరా మహిళా క్యాంపిస్ను జి.డబ్ల్యు.ఎం.సి. పరిధిలో ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేశామన్నారు. వరంగల్ మహానగరంలో ఇటీవల రెండు మూడు రోజులపాటు భారీ వర్షాలు కురిసినను బిల్డియా ఆధ్వర్యంలో కమిషనర్ సారధ్యంలో అధికారులు, డి.ఆర్.ఎఫ్ ప్రత్యేక బృందాలను, మాన్ సూన్ కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసి నగర ప్రజలను ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తం చేయడం జరిగింది. వరద బాధితుల సహాయార్థం 25 పునరావస కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలను ముందస్తుగా సురక్షితంగా పునరావస కేంద్రాలకు తరలించడం వల్ల ఎలాంటి ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగలేదు. పునరావస కేంద్రాల్లో వరద బాధితులకు భోజనం, అల్పాహారం, దుస్తులు, ఉచిత వైద్య



తీసుకోవాలన్నారు.

### పరకాల శాసనసభ్యులు రేపూల ప్రకాష్ రెడ్డి

పరకాల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం లోని విలీన గ్రామాలలో మంచినీటి సమస్యను పరిష్కరించాలని పరకాల శాసనసభ్యులు రేపూల ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. ఉపస్థితిలో ఉన్న బావులకు మోటార్లను బిగించి, ప్రత్యామ్నాయంగా మంచినీటి సరఫరా చేయవచ్చని తెలిపారు. వీధి దీపాలకు బల్బులు, విద్యుత్ స్తంభాలు ఏర్పాటు చేయాలని, బతుకమ్మ నిర్వహణకు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలన్నారు.

### వర్ధన్నపేట శాసనసభ్యులు కె ఆర్ నాగరాజు

తూర్పు శాసనసభ్యులు నాయని రాజేందర్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని నయామ్ నగర్ నాలా, బ్రిడ్జి నిర్మాణం పూర్తి చేయడం వల్ల ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు తన నియోజక వర్గ పరిధిలోని జవహర్ నగర్ కాలనీ, ఇతర కాలనీలకు వరద ముప్పు తప్పిందని, ఈ సందర్భంగా వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యేను, నిధులు మంజూరు చేసిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రధాన రహదారులైన ఖమ్మం రోడ్డు, కరీంనగర్ రోడ్ లపై సెంట్రల్ మీడియం ల ఏర్పాటుతో పాటు సెంట్రల్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. యువకులు చెడు వ్యవసాయ వైపు మరల కుండా ఉండేందుకు, వారిని క్రీడల వైపు మళ్లించేందుకు ఇండోర్ స్టేడియాలను ఏర్పాటు చేయటం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. బిల్డియాలో పారిశుధ్య కార్యకల కారతను అధిగమించడానికి 250 మందిని త్వరలో నియమించుటకు చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. పలువురు కార్పొరేటర్లు తమ వార్డులలో ఉన్న పలు సమస్యల డ్రైనేజీ రోడ్డు వీధి దీపాల ఏర్పాటు పారిశుధ్యం, కుక్కల కోతుల నివారణ, పార్కుల నిర్వహణ తదితర సమస్యల గురించి మంత్రి, మేయర్ దృష్టికి తీసుకురాగా, వాటిని పరిష్కరించుటకు తగు చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా సంబంధిత అధికారులను వారు ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జి.డబ్ల్యు.ఎం.సి. కమిషనర్ డాక్టర్ అశ్విని తానాజీ వాఖడే, డిప్యూటీ మేయర్ రిజ్వాన్ శమీమ్ మసూద్, కార్పొరేటర్లు, బిల్డియాలోని అన్ని వింగ్ విభాగాల అధికారులు, వైద్య ఆరోగ్య, ఎన్సిడిసీఎల్, ఆర్ అండ్ బి, ఇరిగేషన్ తదితర శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





